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Question Response Frequency Percentage

NMA1 Thinking about the coronavirus (COVID-19) pandemic and the impacts to the
economy, which of the following comes closest to your opinion?
Increased my concerns about paying household bills,

like electricity bills.
926 47%

Decreased my concerns about paying household bills,
like electricity bills.

50 3%

Had no impact on my opinions about paying household
bills, like electricity bills.

874 44%

Don’t know/No opinion 140 7%
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NMA2 As you may know, the coronavirus (COVID-19) pandemic has disrupted global trade
and exposed vulnerabilities in critical supply chains, highlighting U.S. reliance on
China.Which of the following comes closest to your opinion?
These disruptions have increased my concerns about

securing our domestic supply chains with U.S.–sourced
materials

1276 64%

These disruptions have decreased my concerns about
securing our domestic supply chains with U.S.–sourced

materials

111 6%

These disruptions have had no impact on my opinions
about securing our domestic supply chains with

U.S.–sourced materials

282 14%

Don’t know/No opinion 320 16%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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